

# ČGK TOUR 2017

**PRIM** - HOLE IN ONE o hodinky PRIM DIPLOMAT, první, komu se podaří na letošní TOUR zahrát HOLE IN ONE získá kvalitní společenské hodinky od společnosti PRIM (po předání ceny vítězi soutěž končí). Do soutěže NEAREST TO PIN věnuje společnost PRIM nástěnné hodiny a pro vítěze jednotlivých kategorií v celé TOUR věnuje společnost PRIM náramkové hodinky PRIM KLASIK.

**NESPRESSO** – na každý ze čtyř společných turnajů věnuje společnost NESPRESSO vždy tři kávovary PIXIE pro vítěze jednotlivých kategorií a pro ostatní oceňované hráče dodá sady kávových šálek. Dále pro vítěze jednotlivých kategorií v celé TOUR věnuje společnost NESPRESSO tři luxusní kávovary LATTISSIMA PRO.

**SARDEGNA TRAVEL** – na každém z pěti společných turnajů věnuje společnost SARDEGNA TRAVEL věcné ceny (víno a speciality ze Sardinie). Dále na turnaji 25.6. v Mladé Boleslavi, tj. po odehrání čtyř společných turnajů bude vyhlášena nejlepší žena a nejlepší muž, kteří získají každý 2ks zpátečních letenek Praha – Sardinie. Podmínkou pro účast v této „vložené soutěži“ je účast na všech čtyřech společných turnajích (26.4. Ypsilon, 26.5. Slapy, 21.6. Zbraslav, 25.6. Mladá Boleslav) a vítězem se stane ten muž a ta žena, kteří zahrají na těchto čtyřech turnajích v součtu nejnižší počet ran. Dále společnost SARDEGNA TRAVEL věnuje mistrovi a mistryni klubu na rány na turnaji 31.8.2017 na Ypsilonce každému 2ks zpátečních letenek Praha – Sardinie. Letenky jsou nepřenosné a platí vždy pro výherce a jeho doprovod, při nevyčerpání s návratem do 1.10.2017 letenky propadají. Dále pro vítěze jednotlivých kategorií v celé TOUR věnuje společnost SARDEGNA TRAVEL tři dárkové koše se specialitami ze Sardinie.

**GOLF HOUSE** – na každý ze čtyř společných turnajů věnuje společnost GOLF HOUSE ceny v podobě dárkových poukazů v hodnotě 500 Kč pro každého oceňovaného hráče. Dále pro vítěze jednotlivých kategorií v celé TOUR věnuje společnost GOLF HOUSE troje golfové hodinky GARMIN.

**VÍNA ZE SARDINIE** - na každý ze čtyř společných turnajů věnuje společnost VÍNA ZE SARDINIE věcné ceny pro všechny oceňované hráče v podobě výborných vín. Na všechny ostatní turnaje bude společnost VÍNA ZE SARDINIE dodávat ceny pro vítěze soutěží LONGEST DRIVE. Na vybraných turnajích bude ochutnávka vín. Dále pro vítěze jednotlivých kategorií v celé TOUR věnuje společnost VÍNA ZE SARDINIE dárkové balení vín.

**MERCEDES-BENZ** – na každý ze šesti společných turnajů věnuje společnost MERCEDES-BENZ věcné ceny pro všechny oceňované hráče v podobě sportovních tašek, deštníků, míčů atd. Dále pro vítěze jednotlivých kategorií v celé TOUR věnuje společnost MERCEDES-BENZ poukazy na zapůjčení vozu třídy V.

**PLAY GOLF** - na každý ze čtyř společných turnajů věnuje společnost PLAY GOLF věcné ceny pro všechny oceňované hráče v podobě dárkových tašek se svými kosmetickými výrobky. Dále pro vítěze jednotlivých kategorií v celé TOUR věnuje společnost PLAY GOLF dárkové balení svých produktů.

**U LÉKAŘE.CZ** – na každý ze čtyř společných turnajů věnuje společnost U LÉKAŘE.CZ věcné ceny pro všechny oceňované hráče v podobě dárkových balíčků s potravinovými doplňky. Dále pro vítěze jednotlivých kategorií v celé TOUR věnuje společnost U LÉKAŘE.CZ tři dárkové koše s jejich produkty.

**GENTLEMAN STORE** – na každý ze dvou společných turnajů věnuje společnost GENTLEMAN STORE věcné ceny pro všechny oceňované hráče v podobě luxusních peněženek. Dále pro vítěze jednotlivých kategorií v celé TOUR věnuje společnost GENTLEMAN STORE tři dárkové tašky s jejich produkty.

**MOTOCADDY** – společnost MOTOCADDY věnuje pro vítěze jednotlivých kategorií v celé TOUR tři elektrické golfové vozíky typu S1.